



Вениамин Кондратьев приветствовал участников форума гражданских обществ России и Германии «Петербургский диалог»

Дата: 28 Сентября 2019, Суббота 11:21

Событие: Мероприятие, направленное на укрепление экономических и культурных связей двух стран, ежегодно проходит в регионах РФ и ФРГ.

Форум «Петербургский диалог» открыл председатель его российского Координационного комитета Виктор Зубков. Он отметил, что в Краснодарском крае мероприятие проводится впервые.

- Независимо от внешних колебаний, различных взглядов, «Петербургский диалог» остается островком стабильности для представителей гражданских обществ России и Германии. Темой этого форума является культура как объединяющая сила Европы, - сказал Виктор Зубков.

По словам Вениамина Кондратьева, в отрасли культуры у Краснодарского края и Германии давние и крепкие отношения. Проводятся совместные фестивали, выставки, студенческие обмены. Уже пять городов края имеют побратимов в Германии.

- Именно культура формирует общество, наше отношение друг к другу. И если культура будет на высоком уровне, то и общество будет развиваться гармонично. На Кубани мы сохраняем наши ценности и традиции, передаем их из поколения в поколение - это фундамент сегодняшнего развития Краснодарского края, - акцентировал губернатор.

Председатель немецкого комитета форума Рональд Пафолл добавил, что заявленная тема мероприятия в настоящее время особенно актуальна. В период разногласий по определённым политическим вопросам, сфера искусства неизменно остается объединяющим звеном между государствами.

- Мы заинтересованы в укреплении и сближении представителей гражданских обществ Германии и России. Наш диалог становится шире, в нем участвуют представители других стран. Такой формат работы будет способствовать сближению государств, - отметил Рональд Пафолл.

Форум гражданских обществ России и Германии «Петербургский диалог» был создан в 2001 году по инициативе и под патронатом Президента России В.В. Путина и Федерального канцлера Германии Г. Шредера. Первый форум прошел в Санкт-Петербурге, в дальнейшем - каждый год поочередно в регионах России и Германии. Представители десяти рабочих групп обсуждают вопросы взаимодействия в различных отраслях экономики и культурной жизни двух стран.